

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta	Kryštof Besser
Téma práce	Současný stav aktivních záchranných prostředků používaných k prevenci před zasypáním sněhovou lavinou.
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je porovnání aktuálně dostupných aktivních záchranných prostředků, kterými jsou lavinové batohy a vesty používané v horském prostředí.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Michal Mašek, Ph.D.

náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	známka			
	1	2	3	4
název práce		X		
téma práce a její aktuálnost		X		
teoretická fundovanost autora		X		
formulace cílů práce			X	
adekvátnost použitých metod		X		
celkový postup řešení			X	
práce s daty a informacemi		X		
hloubka provedené analýzy			X	
členění a logická stavba práce		X		
práce s odbornou literaturou			X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X	
stylistická úroveň			X	
přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X	
splnění cílů práce		X		
závěry práce a její formulace			X	
odborný přínos práce a její praktické využití			X	

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autor si zvolil teoretickou práci. Zaměřil se na porovnání aktuálně dostupných aktivních záchranných prostředků, jako jsou lavinové batohy a vesty používané v horském prostředí. Práce popisuje jednotlivé systémy, jejich použití, variabilitu a rozdíly v aktivaci, která zajišťuje prevenci před zasypaním sněhovou lavinou.

Obsahuje celkem 51 stran, 6 stran příloh, 9 obrázků a 3 tabulky.

Uspořádání práce a volené metody odpovídají zvolenému typu práce.

V práci se objevují časté překlepy a typografické chyby, nedostatky jsou v internetových zdrojích a v seznamu obrázků. Detaily uvádí vedoucí práce ve svém hodnocení.

V cílech, úkolech ani v hypotéze se autor nezmiňuje o možnosti využití těchto prostředků v armádním prostředí, což je určitě škoda. Na konci práce ale doporučení pro výstroj vojáků AČR uvádí.

Otázky pro obhajobu:

1. Proč jste si nezvolil jako jeden z úkolů práce doporučení vhodných záchranných prostředků v armádním prostředí?
2. Jako jednu z metod k získání informací uvádíte neformálně řízené rozhory s odborníky. Koho jste oslovil a s kým jste je prováděl.
3. Jakým směrem si myslíte, že by mohla pokračovat další práce, v případě, že by na ni někdo chtěl navázat a rozšířit ji?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Dobře

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Libor Sovák, Mgr.

Podpis:

V Praze dne: 23. srpna 2023